

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004698843

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Freidig Moto-Active GmbH, Sumiswald

Freidig Moto-Active GmbH [fr] Freidig Moto-Active Sàrl [it] Freidig Moto-Active Ltd. liab. co.

Eystrasse 34 3454 Sumiswald **UID:** CHE105686190

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Sumiswald

Freidig Moto-Active GmbH, in Sumiswald, CHE-105.686.190, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 129 vom 08.07.2019, Publ. 1004669838). [Streichung der Bemerkung betreffend Verzicht auf eine eingeschränkte Revision infolge Wahl einer Revisionsstelle.] [gestrichen: Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 03.06.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Freidig Moto-Active GmbH (CHE-105.686.190), in Sumiswald, Revisionsstelle.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.07.2019 Nummer der SHAB-Ausgabe: 129

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 12565 vom 15.08.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern